
 

 
1 

Только для личного пользования 
 

 



 

 
2 

Только для личного пользования 
 

О РАЗМЕРАХ  
Birdy socks подойдут для обычного размера женской ноги от размера 36 и выше. Но это не означает, что Вы не 
сможете связать другой размер. Если Вам нужно больший или меньший размер, то Вы можете выбрать другую 
пряжу и размер спиц. Если Вы хотите связать носки для маленьких детей, то можете набрать 46 п. и вязать по 
схеме 2 раза вместо 3. 
 
МАТЕРИАЛЫ  
Носочная пряжа 170 м (183 ярда / 50 г) Drops Nord mix или подобная.  
• 50-100 г. цвета А - основной цвет  
• 50-100 г. цвета В – контрастный цвет 
• Немного остатков пряжи оранжевого или красного цвета для клюва            
• 1 набор чулочных спиц № 2,5 
• 3 маркера для петель  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
32 п. и 33 ряда жаккардовым узором = 10 см (4”)  
 
СОКРАЩЕНИЯ   
М1 = прибавка. Поднять нить между 2 п. и провязать лиц.п. за заднюю стенку. 
2 п. вместе скрещ.лиц.п. = 2 п. вместе лиц.п. за задние стенки 
2 п. вместе скрещ.изн.п. = 2 п. вместе изн.п. за задние стенки 
СМ = переснять маркер с уменьшаются стежок маркер от права до левой иглы  
ПсМ = петля с маркером 
ПМ = поместить маркер 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ПАГОЛЕНОК 
Чулочными спицами № 2,5 и пряжей цвета А набрать 68 п., ПМ, соединить петли в круг.р. и вязать след.обр.:  
Вязать лиц.п. 3 круг.р.    
Продолжить вязать резинкой 2 х 2 (чередовать 2 лиц.п., 2 изн.п.) – всего 6 круг.р. и в последнем круг.р. приба-
вить 1 петлю (М1) = 69 п.  
Продолжить вязать лиц.гл. по Схеме узора 1 пряжей цвета А и В. 
Всего вязать 44 круг.р.  
 
ПЯТКА 
Вязать прямыми рядами лиц.гл. на первых 31 п. Остальные петли отложить. 
 
Продолжить вязать по Схеме 2 след.обр.:  
Вязать 20 рядов назад и вперед – начать с лицевой стороны работы. 
Ряд 21 (лиц.р.): 17 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 22 (изн.р.): 5 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
Ряд 23 (лиц.р.): 6 лиц.п, 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 24 (изн.р.): 7 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
Ряд 25 (лиц.р.): 8 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 26 (изн.р.): 9 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
Ряд 27 (лиц.р.): 10 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 28 (изн.р.): 11 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
Ряд 29 (лиц.р.): 12 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 30 (изн.р.): 13 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
Ряд 31 (лиц.р.): 14 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 32 (изн.р.): 15 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п., 1 изн.п. - работу повернуть  
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Ряд 33 (лиц.р.): 16 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п. - работу повернуть  
Ряд 34 (изн.р.): 16 изн.п., 2 п. вместе скрещ.изн.п. - работу повернуть  
 
Продолжить вязать круг.р. на всех петлях. На пятке вязать полосатым узором, с внешней стороны стопы вязать 
узором с птичками. В первом круг.р. поднять и провязать лиц.п. вдоль боквых сторон пятки. Разделить 17 п. 
пятки на 2 спицы – 9 п. на одну спицу и 8 п. на вторую спицу. 
 
Продолжить вязать следующим образом:  
Вязать 17 п. пятки лиц.п. полосатым узором, поднять и провязать лиц.п. 12 п. вдоль боковой стороны пятки 
(чередовать 1 п. цвета А и 1 п. цвета В. 1-я петля = пряжей А), ПМ.  
Вязать след. 38 п. по Схеме 1 (начать с 9–й п. схемы), ПМ.  
Поднять и провязать лиц.п. 12 п. вдоль боковой стороны пятки (чередовать цвет А и В, 1-я петля – цвета В). 
Вязать 9 лиц.п. задней стенки пятки полосатым узором до середины пятки. Здесь будет находится начало круг.р., 
на спицах 79 п. 
 
Теперь убавить петли с обеих сторон пятки. Вязать след.обр.:  
Круг.р. 1: Вязать лиц.п. полосатым узором до 2 п. перед маркером, 2 п. вместе скрещ.лиц.п., СМ, вязать лиц.п. по 
Схеме 1 до маркера, СМ, 2 п. вместе лиц.п., вязать лиц.п. полосатым узором до конца круг.р.  
Круг.р. 2: Вязать лиц.п. –полосатым узором и узором с птичками. 
Повторить Круг.р. 1 и 2 еще 4 раза = на спицах 69 п. 
 
Поместить маркер ряда с верхней стороны стопы на узоре с птичками. Продолжить вязать круг.р.  – полосатым 
узором и узором с птичками, всего 32 круг.р. от маркера ряда = размер обуви 36. Вязать след. 2 круг.р. для 
каждого след. размера, который Вы хотите получить. 
 
МЫСОК 
Вязать 2 круг.р. лиц.п., вязать полосатым узором с нижней и верхней сторон носка, одновременно убавив 1 п. 
(провязать 2 п. вместе лиц.п.) в 1-м круг.р.  = 68 п. 
Поместить петли на спицы так, чтобы на нижней части стопы было 33 п., на верхней – 33 п и по 1 п. с каждого 
бока, в которые поместить маркер (ПсМ). 
 
Убавить петли для мыска следующим образом:  
Круг.р. 1: лиц.п. до 2 п. перед ПсМ, 2 п. вместе скрещ.лиц.п., ПсМ провязать лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до 
2 п. перед след. ПсМ, 2 п. вместе скрещ.лиц.п., ПсМ провязать лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до конца кр  
Круг.р. 2: Все петли лиц.п.  
Повторить Круг.р. 1 и 2 еще 1 раз, затем ппотворить Круг.р. 1 всего 8 раз = осталось 28 п. 
Соединить петли трикотажным швом «петля в петлю» ( = Kitchener stitch). 
 
Второй носок вязать аналогично. 
 
ОКОНЧАНИЕ  
• Закрепить концы всех нитей.  
• У нескольких птичек вышить клювы по петлям. Здесь можно посмотреть технику вышивания по готовому 
вязаному полотну https://m.youtube.com/watch?v=YE5X-sLq7X8 

https://www.youtube.com/watch?v=W7i5JwEReW0
https://m.youtube.com/watch?v=YE5X-sLq7X8
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